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Estos datos corresponden al último estudio realizado por el Real Instituto Elcano, demostrando que la corrupción
política es uno de los temas que más preocupa a los españoles, así como el desamparo que sienten de la Unión
Europea, de la que creen que no ayuda suficientemente al país.

 

Cerca del 90 por ciento de los españoles creen que España es un país corrupto y un 75 por ciento considera que
la imagen del país en el exterior no mejoró en los últimos meses, de acuerdo a la última encuesta del Real Instituto
Elcano (BRIE).

 

El investigador principal sobre la imagen de España en el extranjero y la opinión pública, Javier Noya, dijo que la
corrupción es lo que más preocupa a los españoles “porque aparece en todos los medios y los escándalos de
corrupción surgen de debajo de las piedras”.

 

Aunque el estudio muestra que un 75 por ciento de los ciudadanos considera que España no mejora, un 65 por
ciento valora positivamente a la nación.

 

Al respecto, Noya señaló que el español le da la misma importancia a las políticas de imagen que a las políticas
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para solucionar los problemas reales de la economía, por lo que cuestionó la necesidad de “cambiar nuestra
imagen en el exterior, aunque también en el interior del país".

 

Los resultados del estudio arrojaron que un 53 por ciento considera como no fiable a los españoles y un 86,4 por
ciento cree que España es un país de corruptos.

 

Noya señaló que los españoles son mucho más críticos consigo mismos y con la imagen de su país, a diferencia
de los alemanes.

 

"En la prensa internacional, la imagen de España, objetivamente, no ha dejado de empeorar. Proyectamos la mala
imagen que tenemos", aseguró el investigador.

 

La corrupción política es el problema internacional más importante para España según el 40,4 por ciento de los
entrevistados, mientras que un 18,8 por ciento se declina por el paro, un 13,5 por la economía y el 11,5 que señala
a la crisis internacional.

 

Por otra parte, el 54,6 por ciento de los encuestados opina que la situación actual de España es "muy mala"
mientras que el 35,7 por ciento opina que es "mala".

 

La mayoría de los españoles cree que la Unión Europea no está ayudando a España a superar la crisis, un 51,4
por ciento considera que la ayuda que se recibe es "poca" y el 33,8 por ciento opina que no están ayudando
"nada".

 

“El desamparo que sienten los españoles hacia la Unión Europea es lo más dramático, con la suma de un 85 por
ciento de aquellos que creen que la Unión no está haciendo lo suficiente por ayudar al país”, resaltó el
investigador.

 

El estudio del Instituto Elcano se realizó del 29 de mayo al 12 de junio de 2013, y encuestó a mil individuos de
toda la población española.
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